
                                Протокол № 4

засідання робочої групи з координації діяльності зі створення 
Індустріального парку на території 

Чупахівської селищної територіальної громади

Дата проведення: 29.05. 2025 року
Місце проведення: Чупахівська селищна рада
Час: 08:30 – 10:00

Присутні:

Селищний голова Олександр Кужель 

Секретар селищної ради Тамара Буряк 
Голова робочої групи – Ольга Галушко – начальник фінансового відділу
Секретар – Світлана Мороз – адміністратор відділу «Центр надання 
адміністративних послуг»
Члени робочої  групи:

Юлія КОНДРАТЮК - жителька селища Чупахівка

Людмила ВОЛОДІНА

-  в.о.  начальника відділу  економічного  розвитку  , 
інвестицій,  регуляторної  діяльності,  земельних 
земельних  відносин  та  екології   Чупахівської 
селищної ради

Світлана ХИЖНЯК
-  начальник  відділу  житлово-комунального 
господарства,  благоустрою,  будівництва  та 
архітектури Чупахівської селищної ради

Тетяна НЕВДАЧИНА
- головний  спеціаліст  фінансового  відділу 
Чупахівської селищної ради

Григорій КОМІСАРОВ
- головний спеціаліст відділу житлово-комунального 
господарства,  благоустрою,  будівництва  та 
архітектури Чупахівської селищної ради

Микола МАСЛЮК
- депутат селищної ради, голова комісії з планування 
та  фінансів,  бюджету,  соціально-економічного 
розвитку та інвестицій

Анатолій РОМАСЬ

-  депутат  селищної  ради,  член  комісії  з  питань 
будівництва,  житлово-комунального  господарства, 
транспорту,  зв’язку,  підприємництва  та  земельних 
відносин

Микола ЗАІКІН
- депутат селищної ради, голова комісії з питань прав 
людини,  правопорядку,  етики,  депутатської 



діяльності, охорони навколишнього середовища

Тетяна ЮЗЕФІВ - громадський діяч, жителька селища Чупахівка

                                                        Порядок денний

1. Про розробку концепції індустріального парку.
Доповідає:  Ольга  Галушко  –  начальник  фінансового  відділу,  голова 
робочої групи.

2. Ознайомлення  з  презентаційними  матеріалами  щодо  створення 
концепції індустріального парку.

Доповідає: Ольга Галушко – начальник фінансового відділу, голова робочої 
групи.

1. Слухали:  Ольгу  Галушко  –  голову  робочої  групи,  яка   наголосила  на 
важливості дотримання вимог до концепції індустріального парку, а саме:

    назва індустріального парку;
 ініціатор створення індустріального парку;
 мета, завдання створення та функціональне призначення індустріального 

парку;
 місце розташування, розмір земельної ділянки та об’єкти, розміщені на ній, у 

тому числі об’єкти виробничого призначення (за наявності);
 строк, на який створюється індустріальний парк;
 вимоги до учасників індустріального парку;
 інформація про орієнтовні сумарні обсяги споживання енергоресурсів, води 

тощо, а також про необхідну інженерно-транспортну інфраструктуру та план 
забезпечення відповідними ресурсами індустріального парку;

 план розвитку індустріального парку;
 орієнтовні ресурси (фінансові, матеріальні, технічні, трудові, природні тощо), 

необхідні для створення та функціонування індустріального парку, очікувані 
джерела їх залучення;

 організаційна модель функціонування індустріального парку;
 очікувані результати функціонування індустріального парку;
 інші відомості на розсуд ініціатора створення.

Ухвалили: інформацію взяти до уваги; при розробці концепції враховувати дані 
вимоги.
2. Слухали: Ольгу Галушко – начальника фінансового відділу, голову робочої 

групи,  яка   ознайомила   з  презентаційними матеріалами щодо створення 
концепції індустріального парку.
Ухвалили: інформацію взяти до уваги.

 Голова засідання                                      Ольга ГАЛУШКО

Секретар                                                      Світлана МОРОЗ
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